
                            A Cég rövid története

Egy kis visszatekintés ( csak a teljesség kedvéért ! ):

Az Altena Cleaning Kft. teljes nevén Altena Cleaning Heves Hungária

Klímatechnikai és Épületgépészeti Kft. 1994. január 7.-én alakult Holland többségi

tulajdonnal, ami azt jelentette, hogy 93%-ban Holland ( Bastian Hubertus Euwen

cégtulajdonos ) , és 7%-ban Magyar ( Balassa Zoltán ügyvezető igazgató )

tulajdonosi hányaddal.

A cég profilja természetesen megegyezett a Holland „Anyavállalat” profiljával:

„Klímatechnikai berendezések műszaki-vegyi tisztítása”.

Magyarországon kívül sok külföldi közös munkáink is voltak: Hollandiában,

Belgiumban, Németországban, Egyiptomban, és természetesen Magyarországon.

Több mint egy évtizedes közös munka után lehetőség adódott a Holland többségi

tulajdon kivásárlására, amit meg is tettünk, így a név-változással együtt 100%-ban

Magyar tulajdonba került a cég, melynek a neve: Heves Cleaning Kft., lett.

A magyarországi piacnak azt a szeletét amelyet mi képviseltünk,és képviselünk ma

is, szinte az egész országra kiterjedően lefedtük.

Azonban az idők, és a világ is változik, ami elkerülhetetlenné tette a felhasznált

anyagok környezetbarátra való kiváltását, a klímarendszerek fertőtlenítésénél az

ózon generátorok használatát, a légcsatorna tisztításoknál automata, távirányítható

berendezés beszerzését, és még szélesebb körű használatát.

( Rotobrush air Air Duct System USA ), és ami az előnye, hogy kevesebb tisztítóajtó

beépítéssel jár egy légcsatorna-rendszer tisztítás

( lásd a honlapunkon működés közben ).



A fejlődés , átalakítással is együtt járt, ami kiterjedt a létszám racionalizálásával, a

járművek, és a technológiát tökéletesebben, és környezetbarátabb módon kiszolgáló

berendezések beszerzésével, használatával, és ezzel együtt: új cég létrehívásával.

Így született meg a Heves Cleaning Kft. utódjaként

a Balassa Cleaning Klímatechnikai és Épületgépészeti Kft.

mely szintén 100%-ban magyar tulajdonú Balassa-Kis Katalin tulajdonos-ügyvezető

igazgató személyében. A társaság munkájában tevékenyen részt vesz továbbra is

Balassa Zoltán Műszaki igazgató (épületgépész ),

és Matuz István ( vegyipari –gépész mérnök ).

Társaságunk, ha visszatekintünk az 1994. évi kezdéshez ma-holnap 30 éve

dolgozik folyamatosan az országban a műszaki-vegyi tisztítás szakterületén,

továbbra is szorgalmasan, a T. megrendelőink megelégedésére.

Rövidesen Boldog Születésnapot kívánhatunk a Cégünknek!


